

Министерство образования и науки Российской Федерации
Государственное образовательное учреждение высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра философии, социологии и религиоведения

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На выпускную квалификационную работу студента 6 курса
Кордополовой Юлии Александровны,
выполненную по специальности «031801.65 Религиоведение»
на тему: Эволюция понятия «мистицизм»

Тема представляется актуальной в связи с тем, что в наши дни интерес к мистицизму и мистике возрождается (впрочем, этот интерес, по видимому, не был незначительным нигде и никогда). Мистицизм становится предметом внимания как со стороны ученых, так и со стороны религиозных деятелей. Как со стороны специалистов, так и со стороны обывателей. Необходимо также отметить существенные различия в словоупотреблении, когда речь идет о терминологии, принятой среди представителей той или иной конфессии, либо определенной научной школы.

Работа включает следующие разделы: Глава 1 – Понятие «мистицизм» и его появление. Современное пониманием «мистицизма». Глава 2 - Мистицизм в христианском учении. В первой главе рассматривается. Во второй главе рассматривается.

Работа должна была бы представлять собой достаточно целостное исследование. Можно было бы более четко сформулировать проблемы, на решение которых, в конечном счете, направлено исследование, очертить границы предмета, попытаться сформулировать ключевые понятия и тезисы. Чувствуется, что текст был представлен к защите, как говорится, «под занавес», автору не хватало времени для того, чтобы окончательно продумать форму и содержание своего исследования и исправить имеющиеся недочеты. Во время работы над проектом автор не проявил большой активности (консультации с научным